

Επιστολή ΣΒΒΕ Καμπανάκι για αποκλεισμό βιομηχανιών από χωματερή Ταγαράδων

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΚΩΔΩΝΑ κινδύνου για το αδιέξοδο στο οποίο έχουν περιέλθει οι βιομηχανίες της Θεσσαλονίκης εξαιτίας της αδυναμίας εναπόθεσης των στερεών βιομηχανικών αποβλήτων τους λόγω του γνωστού προβλήματος με τον αποκλεισμό της παλαιάς χωματερής των Ταγαράδων κρούει ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος με επιστολή του προς τον υφυπουργό Εσωτερικών, Αθανάσιο Νάκο.

«Το θέμα –τανίζει ο ΣΒΒΕ– έχει λάβει ανεξέλεγκτες διαστάσεις, οι οποίες επιβαρύνουν την παραγωγική διαδικασία, με κίνδυνο πολλές επιχειρήσεις να βρίσκονται στα όρια διακοπής της λειτουργίας τους, καθώς τεράστιοι όγκοι απορριμμάτων στοιβάζονται στο χώρο τους. Η κατάσταση αυτή, όπως αντιλαμβάνεστε, οδηγεί σε απόλυτο αδιέξοδο.

Παρακαλούμε θερμά να παρέμβετε άμεσα για την επίλυση του θέματος, με την άμεση εφαρμογή της απόφασης 3/2008 του Συνδέσμου ΟΤΑ Μείζονος Θεσσαλονίκης και τη χρησιμοποίηση της χωματερής των Ταγαράδων έως την 31.12.2008, διότι, όπως γνωρίζετε, ο ΧΥΤΑ Μαυρορράχης θα δέχεται βιομηχανικά απόβλητα μετά το Νοέμβριο του 2008».

Επιχορήγηση 1,6 εκατ.

Σε χθεσινή συνάντηση που είχαν στην Αθήνα η διοίκηση του Συνδέσμου ΟΤΑ Μείζονος Θεσσαλονίκης και δήμαρχοι-μέλη του δ.σ. του Συνδέσμου με τον υφυπουργό Εσωτερικών, κ. Νάκο, ο κ. Νάκος δεσμεύτηκε για την παροχή έκτακτης επιχορήγησης ύψους 1,6 εκατ. ευρώ προς το Σύνδεσμο ΟΤΑ, που αφορούν επί το πλείστον στην εύρυθμη λειτουργία του ΧΥΤΑ Μαυρορράχης. Εξ αυτών το 1,1 εκατ. ευρώ θα διατεθεί για την προμήθεια ειδικών πέντε κοντέινερ και έξι τρακτόρων (έναντι ποσού 2 εκατ. ευρώ που ζητήθηκε από το Σύνδεσμο για το σκοπό αυτό, καθώς και για τη δημιουργία μικρών σταθμών μεταφόρτωσης), ενώ τα υπόλοιπα τα 500.000 ευρώ θα διατεθούν για την κάλυψη των εξτρά εξόδων λειτουργίας του Συνδέσμου από την παράλληλη λειτουργία του ΧΥΤΑ Μαυρορράχης και της χωματερής των Ταγαράδων. Με την προμήθεια του παραπάνω εξοπλισμού ο Σύνδεσμος θα διαθέτει συνολικά 11 ζεύγη κοντέινερ-τρακτόρων.
[SID:3127586]